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Se tiene una empresa con los siguientes requisitos para su red de comunicaciones:
e Red A: debe tener capacidad para 200 equipos finales.
¢ Red B: debe tener capacidad para 25 equipos finales.
e Red C: debe tener capacidad para 100 equipos finales.
e Cada red ha de contar con su propio router, el cual se conecta a la red de
Interconexion. La red de Interconexion debe tener capacidad para 4 routers.
e Laempresa obtiene conectividad a través de un proveedor de acceso a Internet, el
cual proporciona un router que se conecta a la red de Interconexion.
La empresa dispone del blogue de direcciones IP 163.117.138.0/23. La empresa
subcontratd el disefio de la red y su direccionamiento a un ingeniero que no pudo
completar el proyecto, dejando el plan de direccionamiento sin acabar, tal y como se
muestra en la figura inferior.
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Se pide:

a) Complete el plan de direccionamiento (sin modificar las direcciones que fueron
ya asignadas por el ingeniero que inici6 el proyecto), de la manera mas eficiente
posible.

b) Indique las direcciones libres que quedan sin asignar.
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